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Московский городской слет молодежи

по спортивному туризму


	ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 


Результаты соревнований подводятся в трех возрастных категориях: 11-13 лет, 14-16 лет и 17-23 года. Участники одной команды должны относиться к одной возрастной группе.

Один участник может выступать на пешеходной дистанции 1 и/или 2 класса, или только на пешеходной дистанции 4 класса.  Один участник может выступать только на одной дистанции по фигурному вождению велосипеда – 2 или 3 класса.
На дистанциях подводятся следующие зачеты:

· личный зачет отдельно среди мальчиков (мужчин) и девочек (женщин) в каждой возрастной категории на пешеходных дистанциях 2 и 4 класса, соревнованиях по фигурному вождению велосипеда, «Эстафете» 1 класса и ориентированию;

· личный зачет отдельно среди мужских и смешанных экипажей в каждой возрастной категории для соревнований по водному туризму;

· лично-командный зачет для соревнований на пешеходных дистанциях 2 и 4 классов, водному туризму, ориентированию в каждой возрастной категории;
· командный зачет для дистанции «КТМ» и «Эстафета» 1 класса в каждой возрастной категории;
· личные и командные зачеты в конкурсной программе (отдельно для каждого конкурса определяется наличие личного и командного зачета).

При отсутствии достаточного количества участников какой-либо возрастной категории в данном виде туризма участники разных возрастных категорий могут быть объединены в одну группу.

Участники команды на личных дистанциях и на командных дистанциях 1 класса получают очки в зачет команды по формуле:
Очки участника = Результат победителя / Результат участника * Ранг дистанции
При этом Ранг дистанции составляет:

· пешеходная дистанция 2 класса, ориентирование, водный туризм, фигурное вождение велосипеда  – 100

· пешеходная дистанция 4 класса – 160
Участники, прошедшие дистанцию со снятиями с этапов или превысившие контрольное время дистанции, получают 1 очко за участие в зачет команды.

Результат команды на пешеходных дистанциях 2 и 4 класса, в ориентировании и фигурном вождении велосипеда определяется суммой очков лучших четырех участников команды (участников, набравших наибольшее количество очков в данном виде туризма) не зависимо от пола. Результат команды на водной дистанции определяется суммой очков лучших двух экипажей команды не зависимо от пола. Первое место в данном виде туризма занимает команда, набравшая наибольшее количество очков.
