
ЧЕМПИОНАТ  РОССИИ  ПО СПОРТИВНОМУ  ТУРИЗМУ

(дисциплина – дистанции – пешеходные)

Условия соревнований на дистанции пешеходная ГРУППА (ДЛИННАЯ)

13 сентября 2008г.                                                                                             г.Сочи, Лазаревский район, Каткова Щель 

ОСОБЕННОСТИ РАЙОНА СОРЕВНОВАНИЙ
Район соревнований представляет гористую местность с большим перепадом высот. Крутизна задернованных, покрытых лесом склонов достигает 80°. Встречаются выходы отвесных и отрицательных скал (в долинах рек и ручьев покрытых сырым мхом). Травмоопасны также каменистые осыпи и сухие каменистые русла ручьев на крутых склонах. 
Значительные площади покрыты колючей, местами непроходимой, растительностью. На открытых участках встречаются заросли борщевика. 
Скорость течения воды в реках и ручьях, а также их глубина (ширина), значительно колеблются в зависимости от количества выпадающих осадков.
Район соревнований: горные склоны по правому и левому берегам р.Чухукт    

северо-восточнее пос.Каткова Щель
Границы района: северо-восток – заросшая кустарником просека газопровода,
северо-запад – дачные участки, юго-запад – по дну долины посёлок Каткова  

Щель, по склонам чётких ограничений нет, юго-восток – горный хребет с 

лесной дорогой по гребню
Аварийный выход: На первой части дистанции – на юго-восток вниз в долину реки Чухукт и далее по реке к месту старта. На второй части дистанции – на северо-запад вниз в долину реки Чухукт и далее по реке к месту старта.
Класс дистанции – 6,



Перепад высот - 900 м,

Количество этапов – 9,



Общее КВ дистанции –      часов
Длина дистанции – 9000 м,

Примерный Перечень этапов, 
их параметры, оборудование и условия прохождения
(СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ, УТОЧНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПРИВЕДЁННУЮ НИЖЕ ИНФОРМАЦИЮ)
Дистанция состоит из двух частей, между которыми предусмотрен промежуточный финиш. Старт, промежуточный финиш и финиш совмещены.
До старта команда вправе оставить на промежуточном финише часть снаряжения, которое не требуется ей для работы на первой части дистанции. Длительность пребывания команды на промежуточном финише не регламентируется. Время пребывания команды на промежуточном финише входит во время работы команды на дистанции. На вторую часть дистанции команда выпускается только будучи в полном составе.
СТАРТ 

1-я часть представляет собой маркированную дистанцию. Разрешается лидирова-ние.
Этап 1. Подъём легко пострадавшего. 
Количество участников, работающих на этапе (не менее двух) команда определяет самостоятельно.  
КВ –          мин.

Параметры: длина этапа – 12 м, крутизна скал – до 90°.

Оборудование этапа: подводные судейские перила (судейский накопитель), опора – судейская петля, коридор для движения.
Действия: один из участников (по выбору команды) спускается вниз по п.2.15. По освобождению командных верёвок он становится пострадавшим. Травмирована одна (любая) из рук. Пострадавший может осуществлять только пристежку-отстежку от веревок. Для остальных участников спуск вниз - по п.2.15, подъём - по п.2.14. Подъём пострадавшего осуществляется одинарной грузовой верёвкой, подстрахованной жумаром (закрытым карабином), закрепленным на опоре, с верхней командной страховкой. При использовании в качестве грузовой двойной веревки (вместо жумара шант) допускается отсутствие верхней командной страховкой. 

Допускается подъём пострадавшего по п.п. 3.4, 3.8.

Пострадавший перестает быть таковым по касанию судейской опоры.

Этап 2. Подъём по склону.
КВ –          мин.

Параметры: длина этапа – 60 м, крутизна склона – до 40°.

Оборудование этапа: КЛ в начале и конце этапа. ПС – опора, ППС – 2 шт. – опоры.
Действия: допускаются два варианта работы команды:
1. По п.п.2.6, 2.14.

2. По п.п.2.6, 2.7, 2.13

Этап 3. Навесная переправа через сухой овраг.   
Параметры: длина переправы – 39 м., длина спуска – 18 м., длина подъема – 18 м.
Оборудование этапа: исходная опора ( 30 см, целевая опора ( 30 см, КЛ в начале этапа, КЛ в конце этапа. ППС – судейская петля.
Действия: первые два участника спускаются на дно оврага по п. 2.15. Подъем первого участника на целевой склон к целевой опоре осуществляется по п. 2.6 с 1 ППС. Наведение навесной переправы по п. 2.7. Второй участник поднимается на навесную переправу по п. 2. 14 не касаясь склонов оврага (при касании спускается по п. 2.15 на дно оврага и повторяет прием заново). Снятие ППС осуществляется первым участником по п. 2.13 с целевой опоры. Третий и четвертый участники переправляются по переправе в соответствии с п. 2.11. Снятие перил в соответствии с п. 2.8.1. 
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Этап 4. Спуск по перилам (дюльфер).

КВ –          мин.

Параметры: длина этапа – до 100 м, крутизна до 90°.

Характер склона: в верхней части сильно расчленённые скалы с отрицательными участками, в средней и нижней части крутой (до 80°) задернованный склон с выходами крутых плит.
Оборудование этапа: исходная судейская опора, КЛ в начале этапа, промежуточная судейская опора в опасной зоне, окончание этапа в безопасной зоне.
Действия: организация перил по п. 2.7, снятие перил по 2.8.1. Спуск участников по п.2.15. Использование промежуточной судейской опоры обязательно. Разрешается осуществлять спуск последнего участника по закольцованной веревке с самостраховкой шантом.
ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ФИНИШ
2-я часть представляет собой дистанцию заданного направления с прохождением по спортивной карте.  

Этап 5.  Ориентирование в заданном направлении.

В момент прибытия на промежуточный финиш 4го участника, команда получает карту с нанесенной на нее дистанцией. Участники двигаются от старта до финиша в заданном направлении. Нарушение указанного порядка взятия КП или пропуск КП – снятие с этапа ориентирование. Количество контрольных пунктов - __ .

Этап 6. Навесная переправа через водную преграду.   

Параметры: длина этапа – 55 м.

Оборудование этапа: исходная опора ( до 100 см, целевая опора ( до 100 см.  

Действия  переправа первого участника в соответствии с  п. 2.1,  переправа остальных участников  в соответствии с п.2.11. Организация перил в соответствии с п. 2.7, снятие перил - в соответствии с п. 2.8.1. Переправа последнего как первого запрещена.

Одиночное касание воды при движении участника по переправе не судиться.

При движении участника (кроме первого) по воде он возвращается на исходную сторону и команда перетягивает переправу. При движении участника по воде второй раз – команда получает снятие с этапа.

Этап 7. Переправа через водную преграду по бревну.   

Параметры: длина этапа – 15 м. длина бревна 10 м.

Оборудование этапа: исходной опоры нет, целевая опора ( 40 см., судейское уложенное бревно. 

Действия  команда вытаскивает бревно на исходный берег и укладывает в створ по п. 2.9 Переправа первого участника в соответствии с  п. 2.1,  переправа остальных по 2.10. На исходной стороне перила должны быть встегнуты в участника. Последний участник переправляется как первый.
Этап 8. Спуск по перилам (дюльфер).

КВ –          мин.

Параметры: длина этапа – 39 м, крутизна до 40°.

Оборудование этапа: исходная судейская опора, КЛ в начале этапа, окончание этапа в безопасной зоне.

Действия: организация перил по п. 2.7, снятие перил по 2.8.1. Спуск участников по п.2.15. Спуск последнего участника осуществляется по п. 2.15 с верхней командной страховкой.

Этап 9. Переправа по перилам в брод через водную преграду.    КВ - 20 мин

Параметры: длина этапа – 30 м.

Оборудование этапа: исходная опора, целевая опора.  

Действия: переправа первого участника в соответствии с  п. 2.1,  переправа остальных участников - в соответствии с п.2.10. Организация перил в соответствии с п. 2.7, снятие перил - в соответствии с п. 2.8.1. Переправа последнего как первого запрещена.
Начальники дистанции 




     К. Новицкий, СРК, г. Брянск
А.Дегтярев, СРК, г. Москва
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СХЕМА ЭТАПА 3 (вид сбоку)








