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Федеральное агентство по образованию

Государственное образовательное учреждение дополнительного образования детей

Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения

111033, Москва, Волочаевская ул., 38А. Тел.: (495) 362-82-33, 362-89-71, факс: (495) 362-89-80

          № 80                                                                                          

           «13» августа 008г.

В соответствии с календарным планом Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения совместно с Коллегией судей Туристско-спортивного союза России проводят с 14 по 19 октября 2008 г. Всероссийский семинар повышения квалификации судей туристских соревнований (I и всероссийской категории (средняя и высшая подготовка). 

Цель семинара: Отработка единых требований к проведению соревнований различного уровня, к постановке дистанции, улучшение качества проведения соревнований, повышение квалификации судей.

Основные вопросы в программе семинара: 
Перспективы развития соревнований. Правила соревнований. Классификация дистанций соревнований. Основные критерии постановки дистанций. Методологические подходы к определению класса дистанции. Требования к построению и оборудованию этапов. Анализ «Руководства для судей и участников соревнований по пешеходному и лыжному туризму». 

Использование современных компьютерных технологий при подготовке и проведении соревнований. (Для прохождения практических занятий по данной теме рекомендуем иметь с собой ноутбук).


Практические занятия по изучению дистанций чемпионатов и первенств России по лыжному и пешеходному туризму. Анализ дистанций.

Всероссийский семинар проводится по 40 часовой и 214 часовой программе, обеспечивающей повышение квалификации педагогического состава, необходимого для прохождения очередной аттестации. Прошедшим курс повышения квалификации выдается соответствующее удостоверение государственного образца. 
Обучающиеся по 40 часовой программе проходят очное обучение в период с  14 по 19 октября 2008 г. 

Обучающиеся по 214 часовой программе проходят очно-заочное обучение: 

- очное обучение по 40 часовой программе в период с 14 по 19 октября 2008 г. 
- заочное обучение (самостоятельная работа, проделанная до 14 октября 2008г.), по итогам которого к зачету принимается работа в форме реферата. Защита заочной работы запланирована в течение очной части семинара. 

Тематические разделы для заочной работы: 

1.Методика оборудования, судейства и прохождения участниками сложных технических этапов.
2. Информационное обеспечение соревнований по спортивному туризму.
3. Этапы организации и проведения соревнований. Официальные церемонии.
4. Использование современных компьютерных технологий при подготовке и проведении соревнований.
5. Методика подготовки участников к прохождению дистанции
 соревнований.

6. Обеспечение безопасности при проведении туристских слетов и соревнований.
Лица, претендующие на прохождение очно-заочного обучения, в качестве самостоятельной заочной работы, выбирают тему, по своему содержанию соответствующую одному из тематических разделов заочной работы. Итоги и содержание самостоятельной работы оформляются в форме реферата в одном экземпляре. Объем работы не менее 10 листов текста и иллюстраций, титульный лист, список литературы. К работе прикладывается ее версия на электронном носителе. (формат А-4; шрифт -12; тип шрифта Times New Roman; красная строка 10 мм; межстрочный интервал 1,0; заголовок – шрифт жирный, буквы прописные, выравнивание по центру; через интервал 7 мм перечисляются авторы ( Фамилия Имя Отчество,  спортивное и судейское звание, тренерская категория, город проживания, место работы, должность) без выделения, буквы строчные по центру. Иллюстрации, фотографии авторов, описания дистанций соревнований, спортивные карты, подготовленные и включенные в содержание заочной работы  принимаются в электронном виде.

В период с 14 по 19 октября проводятся занятия в аудитории на базе Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения. 
Участники семинара проживают в общежитии Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения, стоимость проживания от 330 до 830 рублей в сутки в зависимости от предоставляемых услуг. В связи с тем, что Федеральный центр должен решить вопросы бронирования проживания, просим Вас в обязательном порядке подтвердить свое участие. 
Подтверждения на бронирование мест для проживания и участие в семинаре с анкетой просим направить в наш адрес до 1 октября с.г. Телефоны/факсы для справок: (495) 362-89-90 – Дрогов Игорь Алексеевич, (495) 361-27-50, 8-915-306-25-31, 8-918-503-10-03 – Ларионова Наталья Викторовна e-mail: rftur@mail.ru. 

Стоимость учебных расходов составляет  – 1400 рублей. 

Для желающих может быть выставлен счет на оплату полной стоимости учебной путевки на семинар 6 000 (Шесть тысяч) рублей 00 коп., в которую входит: размещение, питание, учебные, организационные и другие расходы. Форма оплаты любая. 

Командировочные и учебные расходы за счет направляющих и командирующих организаций.

Для участия в семинаре приглашаются судьи, организаторы соревнований по спортивному туризму.
По итогам семинара Коллегия судей ТССР проводит квалификационный зачет судей.
   Директор                                                    
            Ю.С. Константинов
Руководителям органов 


управления образованием


 субъектов Российской Федерации


директорам станций, 


                центров юных туристов








