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ПОЛОЖЕНИЕ

о всероссийском семинаре повышения квалификации судей соревнований по спортивному туризму (I и всероссийской категории) (средняя и высшая подготовка)
1. ЦЕЛЬ СЕМИНАРА
Целью семинара является повышение квалификации судей, улучшение качества проведения соревнований.

Задачи семинара: 

- отработка единых требований к проведению соревнований различного уровня, к постановке дистанций; 
- обобщение и пропаганда передового опыта туристской работы.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Семинар проводится в г. Москве на базе Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения с 14 по 19 октября 2008 года.
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СЕМИНАРА
Проведение семинара осуществляют Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения совместно с Коллегией судей Туристско-спортивного союза России. Руководитель семинара – Дрогов Игорь Алексеевич (СВК), завуч семинара – Дегтярев Алексей Владимирович (СРК).
4. УЧАСТНИКИ СЕМИНАРА
В семинаре принимают участие работники учреждений общего и дополнительного образования, спортивных школ и общественных организаций спортивно-оздоровительного туризма.
5. ПРОГРАММА СЕМИНАРА
Семинар проводится по 40 часовой и 214 часовой программе, обеспечивающей повышение квалификации педагогического состава, необходимого для прохождения очередной аттестации. Обучающиеся по 40 часовой программе проходят очное обучение в период с  14 по 19 октября 2008 г. 

Обучающиеся по 214 часовой программе проходят очно-заочное обучение: 

- очное обучение по 40 часовой программе в период с 14 по 19 октября 2008 г. 

- заочное обучение (самостоятельная работа, проделанная до 14 октября 2008г.), по итогам которого к зачету принимается работа в форме реферата. Защита заочной работы запланирована в течение очной части семинара. 

6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СЕМИНАРА
Участники семинара получают справку об окончании семинара. Прошедшим курс повышения квалификации выдается соответствующее удостоверение государственного образца. По итогам семинара Коллегия судей ТССР проводит квалификационный зачет судей.
7. УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ

Участники семинара проживают в общежитии Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения. В стоимость учебных расходов входит: размещение, питание, учебные, организационные и другие расходы.
Для желающих может быть выставлен счет на оплату полной или частичной стоимости учебной путевки на семинар. Форма оплаты любая.
Командировочные и учебные расходы осуществляются за счет направляющих и командирующих организаций.

8. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Подтверждения на бронирование мест для проживания и участие в семинаре с анкетой просим направлять  до 1 октября с.г. по адресу: 111033, Москва, ул. Волочаевская 38А.  Телефоны/факсы для справок: (495) 362-89-90 – Дрогов Игорь Алексеевич, (495) 361-27-50 – Ларионова Наталья Викторовна e-mail: rftur@mail.ru. 
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