​ГОУ ДОД «Областной центр детского и юношеского туризма и экскурсий»

Первенство России 

среди обучающихся по спортивному туризму 

на пешеходных дистанциях 

 в закрытых помещениях  (зимняя программа) 
20-23 марта 2009 года

город Сокол, Вологодская область
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от 14 Февраля 2009 года

Справка о соревнованиях:

В 2004 году впервые на Российском уровне прошли соревнования по спортивному туризму на искусственном рельефе. Сейчас этот увлекательный и зрелищный вид спортивного туризма включен в официальный календарь стартами самого высокого ранга: Первенства, Кубок и Чемпионат России, а в январе 2009 года в Ставропольском крае прошел Чемпионат страны, где лучшие спортсмены впервые соревновались на дистанциях самого высокого класса. 
20-23 марта 2009 года в Вологодской области пройдет Первенство России среди обучающихся по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях. Данные соревнования пройдут в физкультурно-оздоровительном центре «Сокол» одноименного города. 

Город Сокол – центр Сокольского района, пристань на р. Сухона, важная ж/д станция Северной железной дороги. Образован город в 1932 г., на данный момент в городе проживает 44 тыс. человек. Город имеет хорошее транспортное сообщение с областным центром, расстояние до Вологды – 40 км. 

Организаторы:

Соревнования организуются и проводятся Департаментом образования Вологодской области, ГОУ ДОД «Областной центр детского и юношеского туризма и экскурсий», федерацией спортивного туризма Вологодской области. Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия.

Участники:

Участниками соревнований являются спортсмены 1991-1994 г.г. 
Предварительно заявки на участие в соревнованиях подали 18 команд из 11 регионов Российской Федерации: Республика Адыгея, Ставропольский, Краснодарский края, города Москва и Санкт-Петербург, Кемеровская, Ростовская, Брянская, Вологодская, Псковская, Белгородская области. 
Программа соревнований:

20 марта 2009 года

- до 16.00 - заезд команд в ФОЦ «Сокол» 

- 16.00 – 18.00 - мандатная комиссия 

21 марта 2009 года

- 10.00 – открытие соревнований

- 11.00 – старт дистанции – пешеходной – личной 
22 марта 2009 года

- 10.00 – старт дистанции – пешеходной - связка

23 марта 2009 года

- 10.00 – старт дистанции – пешеходной - группа

- 15.00 – закрытие соревнований, награждение победителей

Информирование заинтересованных лиц:

Текущая информация о подготовке соревнований размещена на официальном WEB-сайте www.tmmoscow.ru
Вопросы по организации и проведении Первенства, информационному обеспечению можно задать по тел. 8(8172)753060, 560455 – «Областной центр детского и юношеского туризма и экскурсий», директор Багулина Татьяна Николаевна, заведующий отделом туризма – Николай Павлович Ваточкин или на страничке WEB-сайта www.vkontakte.ru  «Спортивный туризм в Вологодской области».
